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CuybGpnipjwu Yuwunuwnpnigjwu 4.2. YGunp owpwnpb hGnlw| fjudpwagpniejwdp.

«4.2. Cuybpnypjwu  Ywunuwnpwywu Ywwhww)p Hwqdnd £ 16,188,380,000
(nmwuuytig dhjhwpn hwpjnip nigunwunye dhihntu Gpbip hwpjnip nypuntu hwquwp) npwd, npp
Ywaqdnud £ 1,618,838 (UG dpihnu ybg hwpjnip tnwutunye hwquwp nie hwpnp Gpbuniunig)
hww hwuwpwy (unynpwlwt) wujwuwlwu pwdubnndu, JGY pwdubnnduh wujwuwlwu
wndbtipp Ywqdnw £ 10,000 (mwup hwquwn) npwd:

Pninp 1,618,838 pwdubwnndubpp  wbnwpwpfuwd Gu, |phy Ybwpws L
ubithwlywunigjwu hpwyniupny wwunlwunw Gu <wjwuwnmwuh <wupwwbnnypjwt Gplwu
hwdwjuphtu»:

Unyu thnthnfunieniup hwunhuwunud b «Gplwup wywnnpniu» thwy pwdubnppwlywu
puybpniuu’  15.12.2011p.  wbwwlwu nbghunpnd  gpwugdwsd  Yuunuwnpnigjwu
pwnyugnighy dwup:
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